

回暖?蓝博湾开盘当日售171套

巨野楼市惊现奇迹,销量罕见逆市飘红

本报巨野5月18日讯(程建华) 5月18日上午,巨野凯兴·蓝博湾盛大开盘,现场选房看房的人潮涌动,每个销售顾问都面对好几个看房、购房者,忙得不亦乐乎。截止到下午3点,共有171名购房者缴纳了首付款,住房大奖被宗先生幸运抽中。

据了解,此次开盘,蓝博湾采取了“交首付送房子”的促销活动,凡是已经缴纳了首付款的客户,都可以参加抽奖,特等奖是蓝博湾9号楼公寓一套,也

有60寸液晶电视、联想高配笔记本电脑、32寸液晶电视等奖品。抽奖环节在下午3点正式开始,联想高配置笔记本、60寸液晶电视、32寸液晶电视相继中出,随着特等奖75号被抽出的瞬间,现场一片沸腾,宗先生幸运得到住房大奖。

据蓝博湾策划总监刘永龙介绍,本次开盘的为9、10、11号楼,户型为26-143平米,价格为3300-3600元/平米,开盘前签约,享受1万抵3万后,再享99折。



巨野北城医院举行演讲比赛

本报巨野5月18日讯(孔祥铭) 5月15日下午,巨野县北城医院6楼会议室举行“假如我是一名病人”演讲比赛。来自全院不同科室的7位选手,从不同角度抒发了她们作为一名病人得病治疗时的心情和她们住院治疗时的所思所盼。每个演讲者的演讲真挚感人,深深感动了在场的每一位听众。

通过开展演讲比赛活动,进一步加深了全院员工对患者及家属的理解和尊重,提高自己的业务水平,有效促进医患关系和谐的重要性。演讲结束后,本院员工还自己表演的舞蹈、歌曲、诗朗诵等,不时引来一阵阵热烈掌声。全院近200名干部职工观看了演讲比赛和文艺演出。

巨野烟草专卖局组织党员上党课 观看群众路线教育影片

近日,巨野县烟草局党支部组织全体党员在三楼会议室上党课并观看党的群众路线教育影片《焦裕禄》。活动结束后,支部书记对全体党员提出明确要求:全体党员要树立正确群众观点,弘扬党的优良作风和为民服务的奉献精神,高度重视第二次党的群众路线学习工作,认真做好学习笔记,加强学习,切实把思想认识统一到党中央决策部署上来。(通讯员 刘洪涛)

巨野县加大投入加强粉尘烟尘治理,防治大气污染

中联水泥斥资100万上设备收尘

本报巨野5月18日讯(通讯员 李艳芳 赵兴超) 巨野县不断加大投入,鼓励企业依托新技术、新工艺,开展工业粉尘、烟尘治理,减少大气污染物的排放,推进环境空气质量持续改善。

泰山中联巨野水泥有限公司是巨野县建材行业领域的重

点企业。为防止大气污染,企业以治理工业粉尘为重点,投资100万元上收尘装置,建原料棚。并把厂区划分区域,及时进行净化,减少了粉尘排放,有效地保护了环境。

麟城水泥有限公司投资20余万元新建防尘网,减少厂区扬尘,投资15万元新建磨房收

尘器,用以回收扬尘。

为推进环境空气质量持续改善,巨野县把工业粉尘、烟尘治理作为防治大气污染的重点,增加资金投入,新上防尘设施,大力推进大气污染防治。对重点工业粉尘排放企业,加强监管督导,力促企业采取先进环保生产工艺,上马防尘装置、

脱硫脱销工艺等,料场棚化仓化全覆盖,实现企业循环、清洁生产。对排放不达标、污染严重的企业该关停的关停、该取缔的取缔。同时,企业厂区安装防尘网,并运用洒水、原料运输车辆遮盖密闭等行之有效的办法,防止产生粉尘污染大气,确保环境空气质量持续改善。

巨野新世纪电影城
影讯 5月23日
X战警:逆转未来
故事发生在并不遥远的未来,X战警遭遇了史上最大的

生存危机,他们必须回到过去拯救自己的命运。X战警也许在我们这个时代,是带着最先进基因的生物,但在不久的将来,他们都被“特拉斯克工业”创始人玻利瓦尔·特拉斯克所制造并指挥的新型特种战斗机机器人“哨兵”所猎杀,并有着被灭绝的危险。哨兵机器人可以检测出任

何形式的变种类型,而他们的基因则能够让他们瞬间变换和改造自身,从而击败X战警。这使得X战警的唯一希望,便是回到过去,在特拉斯克的研究最终导致他们的灭绝之前,改变历史。利用幻影猫凯蒂的能力,金刚狼罗根穿越时空开始了这个艰辛的旅程……

尽在微信扫一扫
巨野新世纪影讯